

中办国办印发通知

严禁年底突击花钱滥发钱物

据新华社北京12月25日电 为切实做好2015年元旦、春节期间各项工作,确保全国人民度过欢乐祥和的节日,经党中央、国务院同意,中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于做好2015年元旦春节期间有关工作的通知》。

利、安全。各地区各有关部门要进一步完善春运工作协调机制,科学调度各类运力资源,强化铁路、公路、水路、民航、城市公共交通等的协同衔接,保障“两节”运力供给。

四、切实抓好安全生产工作,着力维护社会和谐稳定。各地区各有关部门重点强化对烟花爆竹产销和燃放等环节的安全监管,有效防范各类生产安全事故和重特大火灾事故。强化社会面巡逻防控,严厉打击“两抢一盗”、电信诈骗等多发性侵财犯罪和各种严重暴力犯罪。深化严打暴恐活动专项行动,严防暴力恐怖袭击事件发生。

五、坚持务实节俭文明过节,严禁年底突击花钱。各级党政机关和党员干部要带头落实中央八项规定精神,严格财经纪律,勤俭过节、文明过节,不得以任何名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物,不得用财政资金举办年会、经营性文艺晚会,不得以各种借口违反中央八项规定精神。

六、严格执行廉洁从政各项规定,坚决杜绝“节日腐败”。各级领导干部要持续深入反对“四风”,严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动,严禁用公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身活动,严禁出入私人会所、借培训中心奢侈浪费,严禁用公款购买赠送年货卡及烟花爆竹等年货节礼,严禁用公款接待走亲访友、外出旅游等非公务活动,严禁利用婚丧喜庆敛财,严禁违规收受礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包,严禁参与各种形式的赌博活动,严禁公车私用,严禁将相关费用转嫁给国有企业、民营企业。各级纪检监察机关要加大惩戒问责力度,对违规违纪行为严查快处,在追究直接责任人责任的同时,严肃追究相关领导的主体责任和监督责任,问题典型、突出的点名道姓通报曝光。

七、认真做做好值守应急工作,确保各项工作正常运转。各地区各部门要强化岗位责任制,严格执行24小时专人值班和领导带班制度。

明年将审计基本养老保险基金

据新华社北京12月25日电(记者 董峻)作为民生审计的一项重要内容,审计署2015年将统一组织全国审计机关对基本养老保险基金进行全面审计。

这是记者25日从审计署举行的全国审计工作会议上得到的消息。

截至11月底,全国职工和城乡居民养老保险参保合计达8.37亿人,其中职工参保3.38亿人,城乡居民参保4.99亿人,待遇领取2.26亿人。

24日,全国人大常委会会议审议的《国务院关于统筹推进城乡社会保障体系建设工作情况的报告》透露,党政机关、事业单位建立与企业相同基本养老保险制度,实行单位和个人缴费,改革退休费计发办法。养老“并轨”改革预计涉及约4000万机关事业单位人员。

审计署审计长刘家义在会上说,对基本养老保险基金的审计,将摸清基金筹集、管理、使用和保值增值等情况,揭示存在的困难和问题,提出对策建议,为完善相关政策制度提供参考和依据。

小微企业自明年1月1日起教育费附加等收费免征三年

据新华社北京12月25日电(记者 韩洁 高立)财政部、国家税务总局25日联合发布消息,经国务院批准,自2015年1月1日起至2017年12月31日,小微企业将免征教育费附加、地方教育附加、水利建设基金、文化事业建设费。这是我国进一步加大对小微企业扶持力度的又一举措。

根据两部门发布的《关于对小微企业免征有关政府性基金的通知》,免征相关政府性基金收费的小微企业,具体包括按月纳税的月销售额或营业额不超过3万元(含3万元),以及按季纳税的季度销售额或营业额不超过9万元(含9万元)的缴纳义务人。

“伊斯兰国”发布照片称击落联盟战机 俘获约旦飞行员



12月24日,在叙利亚拉卡,被“伊斯兰国”极端组织俘获的约旦空军中尉阿兹·卡斯贝(左五)被该组织武装人员挟持。

据新华社大马士革12月24日电(记者 杨臻 刘阳)极端组织“伊斯兰国”24日在社交网络上发布了3张据称为该组织俘获的约旦籍飞行员以及一架战斗机残骸的照片。照片显示,这名飞行员是约旦皇家空军中尉阿兹·卡斯贝。照片中的他衣衫不整,被数名极端武装人员挟持着。

卡斯贝的家属得知消息后,通过约旦媒体请求“伊斯兰国”仁慈对待被俘飞行员,并呼吁各方采取一切手段营救卡斯贝。约旦武装部队司令部当天发表声明,证实约旦一架战机当天在叙利亚东部拉卡地区坠毁,机上一名飞行员被劫为人质。约旦武装部队一名负责人说,这架约旦皇家

空军战机当天上午在叙利亚拉卡地区执行针对恐怖组织的军事任务时坠毁。“伊斯兰国”在社交网络上宣称,这架战机被其发射的导弹击落。如果属实,这将是9月美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟实施空袭以来首架被击落的战机。

Air就是未来 创维 GLED Air 挑战两项世界纪录

继12月4日创维 GLED Air G9200 系列产品在深圳亮相之后,12月11日,创维再为 GLED Air 在北京新云南皇冠假日酒店隆重举办主题为“Air 就是未来”的首场新闻发布会。创维集团高层领导悉数出席, LG Display、海思半导体、ARM、音响品牌 JBL 均派代表出席,同时中国电子视像行业协会秘书长白为民以及国内多家主流媒体及行业专家应邀参会。



- 机身薄至 7.5mm 挑战世界纪录
全球第一款搭载 64 位芯片的电视挑战世界纪录
智能电视轻薄化 Air 就是未来

今年8月,创维 GLED G8200 系列在京发布,这是核高基重大专项首次实现国产高端芯片应用于民用彩电设备并实现商业量产的成果。在见证中国芯强大性能的同时,也引领 LED 产品抵达了新的高峰。继今年8月在北京成功发布首款 GLED 极客互联网电视 G8200 后,创维又添 GLED 品类新成员——G9200,无论是配置、造型还是功能等都在 8200 的基础上更进一步。G9200 采用韩国原装进口 LG Display 4 色 4K Air 屏,该屏延续了 4 色 4K+ 的技术亮点,但更为轻薄。在整机外型上,它采用模组一体化的设计,在提升电视画面亮度的同时又将背光模组与液晶玻璃进行紧密的贴合,使得屏体厚度降低到惊人的 7.5mm。据记者了解,这也是目前世界上最薄的 LED 电视。

在硬件配置方面,G9200 搭载了自主知识产权的 64 位电视机运行芯片 SOC64。它是世界上第一款 64 位芯片电视,标志着中国人已经掌握了顶级芯片的核心技术。该电视搭载目前唯一的电视机 64 位操作系统,支持 Android L。两者的结合赋予了 G9200 更为快捷舒适的操作体验,无论是开启 4K 视频、游戏,还是同时处理多个复杂任务都能够达到畅快无阻的运行效果。在电视音效上,创维联合国际领先的音响设备制造商 JBL,为 GLED Air 量身订做了专属的蓝牙魔音音响,内置 4 个全频扬声器和 2 个高音扬声器,支持模拟 5.1 声道输出,高音更通透,中音更浑厚,可支持手机蓝牙连接,海量音乐一键传输等功能。同时,再配有 Geek Bass 2 无源重低音音响,1.6L 的声腔容积,4 个 3 英寸的低音喇叭,着力打造更为震撼的家庭影院音效。在功能应用上,GLED Air 也有很多新的看点,比如内置的专业电视游戏平台 Geek-Box,含有 Geek 英雄,Geek 快手、Geek 快投三大游戏平台,搭载专为电视而生的酷开系统及强大的 64 位芯片,无论是体感设备、游戏手柄还是手机都能流畅运行,支持多人游戏对战,轻松实现家庭娱乐的快乐互动。

随着显示技术的革新换代,IT 类产品都是朝着外观越来越轻薄、功能应用越来越强大的趋势发展,苹果 MacBook Air 的成功就证明了这一点。据业内人士透露,苹果将在明年 6 月发布全新一代 iPad Air,可见超轻薄的 Air 是显示技术的未来。而随着智能化的发展,电视已经 IT 化,创维 GLED Air 可以说是苹果 MacBook Air 引领的 Air 潮流的一次致敬。G9200 是全球最薄的电视,同时也是全球首款搭载 64 位芯片的电视,还有强大的功能应用,这标志着创维在高端产品的供应链整合上已经趋于成熟,在智能电视生态圈的布局上也已抢占先机。创维集团彩电事业部总裁刘棠枝表示,未来创维将持续围绕用户需求,继续专注技术创新,为用户提供更多更好具有自主知识产权的产品。可以看出,创维集团对 GLED Air G9200 系列新品极具信心。会上,市场部总监杨孝彦宣布从 12 月 12 日到 14 日,每天中午 12 点 12 分,G9200 将在创维官方商城(http://shop.skyworth.com)开放 300 台现货销售,其中 49 英寸、55 英寸、65 英寸各 100 台。同时线下渠道也将大力铺货,让消费者早日购买到创维 G9200!

以刺杀金正恩为题材影片开始网播 朝鲜指责索尼公司教唆恐怖主义行径

索尼影像娱乐公司 24 日通过互联网平台放映备受争议的影片《采访》,比影院公映提前一天,受到朝鲜方面谴责。《采访》情节为虚构,讲述两名美国记者受雇于美国中央情报局,以专访名义前往朝鲜刺杀朝鲜最高领导人金正恩。影片原定 12 月 18 日在美国首映,25 日在北美超过 3000 家影院全面公映。朝方强烈谴责这部影片,指责索尼影像娱乐公司“教唆恐怖主义行径”。11 月底,索尼影像称公司网络遭

到黑客入侵,大量资料和数据外泄。一个自称“和平守护者”的团体声称发动了这次网络袭击。这家黑客团体本月 16 日在网上威胁,将对放映《采访》的影院发动恐怖袭击。出于安全考虑,美国主流院线把这部影片拒之门外。索尼影像 17 日宣布,取消《采访》圣诞节档期放映计划。但是,这家公司 23 日改变主意,宣布影片将于 25 日开始由独立影院放映,不过数量仅有大约 300 家。24 日,索尼影像在互联网推出这部影片。除自身网站,还经由谷歌、微软公司的互

联网视频平台付费点播。朝鲜常驻联合国代表团一名官员 24 日告诉日本共同社记者,朝方对索尼影像的决定予以“谴责”。美联社也援引这名官员的话说,朝方认定这部影片“是对朝鲜主权和最高领导人不可饶恕的嘲讽”。另一方面,索尼影像改变主意后,白宫方面表示欢迎。美联社报道,被问及是否打算观看这部影片,美国总统奥巴马微笑回答:“我为它上映高兴。”索尼影像起初宣布放弃上映《采访》后,奥巴马批评这家公司作出“错误”决定。新华社特稿

质量郑州·优秀企业巡礼

从自来水厂到百姓家里的水龙头,这“最后一公里”水的输送,由深埋于地下的管网完成。在水厂检测合格的水质,在输送过程中有没有受到二次污染,输送到市民家中是否依然合格,水管的质量十分关键。所以,河南康泰塑业科技有限公司(以下简称康泰塑业)董事长叶日才说:“做管材其实就是做良心,最能体现‘质量是企业生命线’这句话的含义。”作为国内塑管行业前三强康泰塑业集团的全资子公司,康泰塑业有着一脉相承的质量理念和管理方针,依托集团国家级实验室的技术实力,秉承“生态建材”生产理念,借势中原经济区、郑州航空港经济综合实验区建设热潮,公司以河南为据点,以优质管材出击,市场占有率稳居中部地区首位。本报记者 宋建巧

责任细分保障产品质量。质量的重要性,在康泰塑业,不仅仅体现在厂区内张贴的标语、员工入厂培训的课堂上,更真切地体现在每一个细致环节上。ISO9000 质量管理体系,是最基本的要求。中原地区最先进、齐备的生产设备在这里;原料采购,只和质量过硬的知名公司合作;公司的硕士研究生,全在品控部门;在关键性的生产制造环节,采用自检、互检、巡检和专检四级检验;同时,每小时每条线还会不定期巡检一次;从总经理到员工,层层签订质量目标责任书。全员“围剿”质量问题;质量一票否决制。部门或者车间一年之中出现过一次质量投诉或者事故,年终就没有了评优领先、获得奖励的机会……在质量管控上,康泰塑业多管齐下,织密质量安全防护网。要避免出现质量问题的最好办法,就是预

康泰塑业:“生态管材”倡导者

防其出现。而要预防到位,最主要的就在于,处于生产链条上不同岗位的人都很好地尽到自己的责任。为拧紧每个链条上的“螺丝钉”,根据质量问题时间的可控性,公司制定了责任细分表。产品生产出来半个小时之内发现质量问题,由操作工人和质检员承担责任,一个小时之内,班长也要承担相应责任,4 个小时以上,车间主任和部门经理就要承担一半以上的责任,如次逐层追加,事故责任直接与责任人绩效挂钩。对责任人处罚的同时,公司还制定了一系列奖励措施。比如某个车间、班次,连续一个月没有出现质量问题,同样会根据各个岗位职责的不同,给予 100 元到 800 元不等的奖励。康泰塑业的这一举措,在保障产品质量的同时,还获得业内广泛认可,曾被中国质量协会作为先进经验写进书中进行推介。

生态理念护卫管道安全。今年 1 月 21 日,央视《焦点访谈》报道了一些不法厂家用在新料中掺入回料制造水管的现象,引起震动。洛阳电视台来到康泰塑业,对其产品质量提出疑问。为打消记者疑虑,康泰塑业决定由记者亲自取样,拿到河南省疾病预防控制中心和洛阳黎明化工研究院进行检验,并全程录像取证,检验发现全部合格。黎明化工研究院检验人员还特别告诉记者,样本所用原材料非常纯净。质量安全可靠,远不是康泰塑业追求的目标。康泰集团,在国内塑管业首家提出了“生态建材”概念。作为其子公司,这一理念也融入到了康泰塑业生产制造、企业文化、品牌塑造等方面。因为品牌推广的需要,厂家都会在其管道上喷涂上永久性的名称或者商标标识。喷涂标识时目前国内普遍采用油墨喷码机,但是油墨

中的化学物质进入水中后,会对人体健康产生危害。为此,康泰塑业不惜重金购置了激光喷码机。同时,为保障居民用水安全,在给水管道的生产制造中,公司全部采用无铅稳定剂。采用无铅稳定剂后,除了成本略微增加,技术难度大大增加,加工温度范围变窄,要求设备控制也更精确,稍有差池,产品就会黏到磨头上,成为废品或残次品。如果工艺不到位,产品耐压性等性能也会大打折扣,检测时很容易不达标。但是公司总经理朱鹏飞说:“技术上我们可以不断改进、提高,为了百姓用水安全,这些付出都是值得的。”随着市场的不断扩大,康泰塑业明年计划开工建设年产 10 万吨 PVC 管材管件工程,目前该项目规划用地已获批复。秉承集团“康泰建材,生态未来”的品牌定位,在打造“生态建材行业领导者企业”道路上,康泰塑业正砥砺前行。